

2018年5月1日

各 位

会 社 名 いちよし証券株式会社
代表者名 執行役社長 小 林 稔
(コード8624 東証1部)
問合せ先 広報室長 辻 信 昭
TEL. 03(3555)6343

(訂正)「2018年3月期決算説明資料」の一部訂正について

2018年4月27日に公表いたしました「2018年3月期決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所 「2018年3月期決算説明資料」 6頁
<参考> 2018年3月期 固定費・変動費(単体)

2. 訂正内容

【訂正前】

固 定 費	<u>4,974</u>
変 動 費	<u>12,337</u>

(単位:百万円)

【訂正後】

固 定 費	<u>12,337</u>
変 動 費	<u>4,974</u>

(単位:百万円)

以 上